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141iv3
(a) Exprese en la forma a + bi las raices cuartas de z, = + Z\f
1—iV3
(b) Sea n € IN y wy, las raices n-ésimas de la unidad. Pruebe que para h,k,j =0,1,....n — 1 se
tiene que:

(0 (wp)? = (wj)*

(i) (wg)™ = (wg)’
i, i —h n., j =h
(iii) kzzowiwk = { 0. j£h

n—1
(iv) Z wi, =0
k=0

&) [T we = (-1

Sea €2, el conjunto que contiene las n-ésimas raices de la unidad, y sea M, el conjunto que
contiene todos los morfismos entre (Z,,+) y (C\{0}, ).

El objetivo de este problema es mostrar que: |2,| = |M,,].

Para esto, siga los siguientes pasos:

(a) Sea f : Z, — C\{0} un morfismo.

Muestre que f([k]) = f([1])*, y deduzca que f([1]) es raiz n-ésima de la unidad.

(b) Reciprocamente, muestre que si w es raiz n-ésima de la unidad, entonces f : Z,, — C\{0}
dada por f([k]) = w* est4 bien definida y es un morfismo.

(c) Concluya.
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(a) Escriba en forma cartesiana y polar el complejo:

21(% + %z)

ZQ(—% + \}il)

donde: [21] = 3, |25] = 2,a1g 21 — T, arg 2 = 3.
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(c) Sean zg, ..., zp,—1 las n raices n-ésimas de la unidad, ordenadas de manera usual (es decir, segin
argumento creciente). Demuestre que:

2021 + 2122 + . + Zp—22p—1 + 2n—120 =0

. Indicacidon: Le puede ser 1til hacer primero el caso n = 3.



